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СУТНІСТЬ ВИРОБНИЧО-ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ ТА ЇЇ ПРАВОВЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ 
 
Особливістю господарської діяльності в аграрному секторі є те, що 

сільськогосподарське виробництво ґрунтується на використанні землі як 
основного засобу виробництва. Внаслідок цього відбувається формування 
особливих форм організації та ведення виробництва в аграрному секторі 
економіки, а також відповідне правове регулювання господарської 
діяльності[1 c.134]. 

Україна – велика аграрна держава, яка має сприятливі природно-
кліматичні умови, достатньо потужні виробничо-економічні показники та 
продуктивні сили для активного розвитку сільськогосподарського 
виробництва. В сучасних умовах суб’єктами права власності на землю 
сільськогосподарського призначення стали: колективні та кооперативні 
сільськогосподарські підприємства, акціонерні товариства, селянські спілки, 
фермери та особисте господарство. У сільському господарстві та економіці 
України затверджуються та впроваджуються нові ринкові економічні 
відносини, розвиваються економічні та ділові тенденції на нових 
економічних засадах. Формуються земельно-майнові відносини між 
сільськими суб’єктами господарювання, удосконалюється система 
державного правового регулювання сільського господарства[2 c.17]. 

На сучасному етапі функціонування сільськогосподарських 
підприємств дедалі більш необхідним стає стратегічне бачення шляхів 
розвитку, забезпечення стійкого економічного зростання в довгостроковій 
перспективі. На перший план виходять саме стратегічні аспекти діяльності 
[6].  

На сьогодні в Україні існує досить велика кількість виробників 
сільськогосподарської продукції, різних форм власності та напрямів 
виробництва, які протягом своєї виробничо-господарської діяльності 
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розвивають та формують власні джерела функціонування підприємства. 
Змістом господарської діяльності сільськогосподарських підприємств є 

вільне здійснення діяльності, яка не заборонена законом. Окрім зазначеного, 
всім суб'єктам аграрного господарювання гарантуються однакові права 
доступу на ринок, до матеріальних, фінансових, трудових, інформаційних і 
природних ресурсів[3]. 

У результаті аграрної реформи в Україні створено передумови, 
необхідні для формування ринкового фінансово-правового механізму 
регулювання діяльності сільськогосподарських підприємств. Але цей 
механізм діятиме лише за наявності різних суб’єктів власності та форм 
господарювання, конкуренції на ринку продукції, цінних паперів, фінансово-
кредитних послуг сільськогосподарських товаровиробників та ін. 

Сільськогосподарські підприємства зобов'язані дотримуватися 
екологічних, ветеринарно-санітарних правил і норм щодо якості продукції та 
інших вимог, встановлених відповідно до законодавства. Слід зазначити, що 
наявність законодавчого закріплення різноманітності форм 
сільськогосподарських суб’єктів, заснованих на різних формах власності, 
стала основною передумовою розвитку ринкового механізму регулювання 
фінансової діяльності сільськогосподарських підприємств. 

Специфікою виробничо-господарської діяльності 
сільськогосподарських підприємств аграрного сектора є використання ними 
землі як основного засобу виробництва. Внаслідок цього виділяються 
особливі форми організації та ведення виробництва в аграрному секторі 
економіки, формалізуючи ці поняття правовим регулюванням господарської 
діяльності з урахуванням відповідних факторів[4]. 

Таким чином, виробничо-господарська діяльність аграрного сектору 
економіки має чітко виражений зональний характер та розвинену галузеву 
спеціалізацію, яка полягає у диференціації сфер виробничо-господарської 
діяльності суб’єктів сільськогосподарського виробництва. 

Правове регулювання виробничо-господарських відносин значною 
мірою визначається законами, наказами та нормативними актами, які, у свою 
чергу, безпосередньо регулюють діяльність підприємства, координують 
фінансові відносини суб’єктів господарювання та формують чітку структуру 
сільськогосподарського підприємства. 
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